

V PRESERJU

# IPKO in šola z roko v roki

V Osnovni šoli Krimski odred Preserje, ki je bila zgrajena lani iz sredstev 2. samopri-  
spevka, je bila 29. septembra prva pionirska  
konferenca, na kateri sta podpisala samou-  
pravni sporazum o pokroviteljstvu IMP tozd  
IPKO Podpeč in osnovna šola Krimski odred  
Preserje, samoupravni sporazum o sodelova-  
nju ter sporazum o prevzemu oskrbnitva ter  
opredelitvi skrbi in nalog pri urejanju, vzdrže-

To pa je pomembno za IPKO, ki je mlad tozd,  
saj je začel samostojno poslovati prvega ja-  
nuarja lani in se šele razvija. Njegova dejav-  
nost obsega proizvodnjo poliestra in proiz-  
vodnjo kmetijske opreme. Na področju polie-  
stra izdeluje prevozne kontejnerje, cisterne in  
rezervarje do 10 kubičnih metrov. Pri polie-  
stru sta še dva programa in sicer elektropro-  
gram (zunanje elektro omarice za kabelska



vanju in varstvu spomenikov, spominskih  
plošč in drugih obeležij NOB in krajevne  
skupnosti Podpeč-Preserje.

Udeleženci sklepa sporazum o sodelova-  
nju z namenom, da bi oblikovali vzgojnoiz-  
obraževalni proces v skladu z družbeno usmeri-  
tvijo vzgoje in izobraževanja ter tako omogo-  
čita sistematično pridobivanje teoretičnih in  
praktičnih znanj nekaterih področij, razvijata  
sposobnosti in spretnosti v smeri oblikovanja  
poklicnih interesov, razvijata odnos do dela in  
družbene lastnine v smislu dobrega bodočega  
samoupravljalca v združenem delu.

Na osnovi sporazuma o sodelovanju bo šola  
omogočila prostor tozdu IPKO za tečaje za  
pridobitev kvalifikacije delavcev za delo pri  
poliestru in delavcem tega tozda omogočila  
rekreacijsko telovadbo v šolski telovadnici.

vozliska za semaforizirana križišča) in plavi  
program.

V okviru programa kmetijske opreme pa  
tozd izdeluje opremo za stojišča za prašiče  
farme, krmilno tehniko za prašiče farme.

Tozd IPKO bo na osnovi sklepa delavskega  
sveta v zvezi s podpisani omenjenih samoupra-  
vnih sporazumov dal osnovni šoli 30.000 dinar-  
jev za dejavnost pionirske in mladinske orga-  
nizacije, 10.000 dinarjev nagrade za najbolj-  
ši razred na predmetni stopnji po kriterijih za  
najboljši uspeh, disciplino, svobodne aktivno-  
sti ter 10.000 dinarjev šolskemu športnemu  
društvu za nabavo opreme (dresi, copate) z  
napisom IMP-IPKO. Tozd IPKO pa bo tudi  
razpisal kadrovske štipendije za poklic sploš-  
nega ali strojnega ključavničarja.

MARIJA PRIMC

## KAKO PIONIR VARČUJE Najprej z učenjem

Zivimo v času, ko si vsi v družbi prizadevamo, da bi  
varčevali, več in bolje delali, manj uvažali in več izvažali.  
To so le nekatere usmeritve, ki naj bi prispevale k  
stabilizaciji gospodarstva. Nekateri dejavnosti pionirjev  
prispevajo k varčevanju že danes. Druge oblike učenja in  
dela pa pomenijo današnje usposabljanje pionirja za to,  
da bo jutri kot delavec ustvarjalnejši, sposobnejši. Pio-  
nirji so v odredu analizirali dosežanje dela in njihov  
prispevek k racionalizaciji, si izmenjali izkušnje, ter se  
dogovorili o tem, kaj in kako bodo v prihodnje delali.

S svojimi odrednimi stališči so se viški pionirji zbrali v  
sredo 6. oktobra 1982 na občinski pionirski problemski  
konferenci, ter sprejeli naslednje sklepe:

- Pionirji pravijo, da svoj največji delež prispevajo z  
učanjem, kajti znanje je temelj vsega nadaljnega ustvar-  
janja in zavestnega početja

- Glede na možnosti šole pridelujejo zelenjavo za  
šolske kuhinje, izdelujejo uporabne predmete in učila,  
raziskujejo v različnih krožkih in tudi prve in preproste  
inovacije jim niso tuje



- Zbiranje sekundarnih surovin je ena najbolj razširje-  
nih oblik. V minulem šolskem letu je 8.148 viških osnov-  
nošolcev zbralo 179.912 kilogramov odpadnega papirja,  
kar pomeni 22 kilogramov papirja na učenca, ta količina  
pa jih uvršča na drugo mesto v Ljubljani. Poleg papirja  
zbirajo divji kostanj in želod za lovške družine in farma-  
cevtvsko industrijo. V preteklem letu so ponovno stekle  
akcije zbiranja steklenic in tekstila, uspehi niso izostali.

- V šolskih hranilnicah pionirji varčujejo svoje pri-  
hranke, varčujejo s hrano, ne sicer tako, da bi manj jedli,  
marveč, da ne bi zametavali hrane.

- V okviru mladinskega prostovoljnega dela so se na  
nekaterih šolah uveljavile tudi pionirske brigade, ki jih  
bodo razširili na vseh viških šolah.

- Z zbiranjem učbenikov, prispevajo k prihranku ge-  
neracijam, ki prihajajo za njimi.

- K prihranku energije prispevajo tako, da v zimskem  
času v preveč segretyh razredih ne odpirajo oken, marveč  
privijejo vijake radiatorjev, ugašajo po nepotrebnem  
prižgane luči, podobno pa ravnaajo tudi doma.

S temi stališči se bodo predstavniki viških pionirjev  
vključili v razpravo na republiški problemski konferenci  
v Kamniku 14. in 15. oktobra 1982.

## Rekreacijsko plavanje

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana  
Vič-Rudnik vabi vse ljubitelje plavanja na re-  
kreacijo v Centralno kopališče Tivoli  
vsak **PONEDELJEK od 17. do 19. ure**  
v času od ponedeljka, 15. 11. 1982 do ponedelj-  
ka 18. 4. 1983. Namen omenjenega plavanja je  
zagotovitev tovrstne rekreativne vadbe čim več-  
jemu številu občanov. Udeleženci rekreacijske-  
ga plavanja bodo imeli v času rekreativne vadbe  
možnost igranja namiznega tenisa.

Stalne vstopnice lahko dobite na ZTKO Ljubljana  
Vič-Rudnik, Trg MDB 14 (klet), po ceni  
230,00 din od 18. 10. dalje. Karta velja za dve  
osebi in ni prenosljiva.

**Število kart je omejeno!**  
Športni pozdrav!

STROKOVNA SLUŽBA ZTKO

## Vabilo

Smučarski klub Brdo vabi vse ljubitelje smučarskega  
teka k redni vadbi hoje in teka na smučeh vsak torek in  
četrtak ob 16. uri. Zborno mesto je na začetku tekaške  
proge (Dom počitka Bokalce, C. na Bokalce 51)

Vadba je organizirana pod strokovnim vodstvom.  
ODBOR SK BRDO

## VABILO ODBOJKARJEM

ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik razpisuje šport-  
no rekreativno tekmovanje v odbojki. Namenje-  
no je vsem ženskim in moškim rekreativnim  
skupinam, ki imajo redno vadbo v odbojki. Za  
tekmovanje se lahko prijavijo ekipe KS, OTKO,  
športni aktiv OZD in TOZD in JLA. Predviden  
pričetek tekmovanja je 6. november. Pismene  
prijava je potrebno poslati do **ponedeljka, 25.  
oktobra 1982.!**

## Košarkarski turnir na Igu

V organizaciji košarkarske sekcije »Parti-  
zian« Prule je bil v soboto 25. septembra  
organiziran košarkarski troboj med ekipa-  
mi BC. Germering iz ZRN, TOK iz Ilirske  
Bistrice ter gostitelja ekipe Prule iz Ljub-  
ljane.

Za prijateljsko srečanje igralcev - veter-  
ranov je osnovna šola Ljubo Šerčer iz Iga  
odstopila novo telovadnico, katera je bila  
tako prvič tudi prizorišče košarkarskih dvo-  
bojev. DO Slovin iz Ljubljane pa je poleg  
osvežilnih pijač primaknil še denarna sred-  
stva za organizacijo.

V treh medsebojnih srečanjih so bili  
doseženi naslednji izidi:  
PRULE : TOK ILIRSKA BISTRICA  
80:91

TOK ILIRSKA BISTRICA - BC GER-  
MERING 99:82  
BC GERMERING : PRULE 76:87

Zmagovalec turnirja je ekipa TOKA iz  
Ilirske Bistrice, ki je bila v povprečju tudi  
»najmlajša« in najvišja.

Do sodelovanja z ekipo Münchenskega  
BC Germeringa je prišlo prvič letos maja  
meseca, ko so nas s posredovanjem našega  
zdomca, ki aktivno igra v tem klubu, pova-  
bilo na njihov vsakoletni košarkarski tur-  
nir. Udeležbo na turnirju smo financirali  
igralci sami s tem, da nam je s posojilom  
kombi vozila priskočila na pomoč Kovin-  
ska industrija Ig, ki je pred leti prispevala  
tudi drese v katerih sedaj nastopamo na  
vseh srečanjih. Na majskega turnirju smo  
si priborili drugo mesto in prejeli spomins-  
ki pokal ob njem pa vsak še obvezen  
münchenski rekvizit - pivski kozarec.

S tem turnirjem smo dokazali, da se da  
tudi z zelo skromnimi sredstvi prirediti in  
sodelovati na srečanjih, ki zblizujejo ko-  
šarkarske navdušence in vzpostavljajo nove  
prijateljske vezi med narodi. Pri tem ne  
gre la za športne rezultate, ampak tudi za  
spoznavanje njihovih navad in običajev -  
še posebej pa se ob takih srečanjih učimo  
spoštovanja in upoštevanja posameznika  
kot predstavnika določenega naroda.

G. J.

## SMUČARSKA SEZONA SE JE ŽE ZAČELA...

### Trdijo v smučarskem klubu »Krim«

Ja, kje pa je sneg, bo marsikateri od vas na glas  
pomislil, ko bo videl tale naslov.

Resda se ni moč smučati, vendar pa so v teku že  
dejavnosti, ki so tesno povezane s samo smučari-  
jo. Tekmovalci že pridno dvakrat tedensko s suhi-  
mi treningi nabirajo kondicijo po Golovcu. Če se  
želi pridružiti še kdo, ga bomo z veseljem sprejeli.  
In kje nas dobite?!

Vsak ponedeljek od 19.-20. ure  
in v četrtek od 17.-19. ure  
v klubskih prostorih, Pot k ribniku 20 na Ra-  
kovniku (pri nogometnem igrišču Krim).

Tam dobite vse informacije v zvezi z dejavnost-  
jo SK »KRIM«, hkrati pa se lahko tudi včlanite  
ali pa poravnate članarino za tekočo sezono  
1982/83.

Na razpolago so že tudi kuponi za nakup smu-  
čarske opreme s popustom. Članarina za odrasle  
znaša letos 200 din za otroke do 15. leta pa 100  
din.

Da bi vam olajšali nakup opreme za vas ali za  
vaše malčke bo SK »KRIM« letos 6. XI. 1982  
organiziral »Sejem rabljene opreme« v zadru-  
žnem domu BARJE na Izanski cesti (pri Mokar  
odn. križišče Izanske c. in ceste za Črno vas).

Sejem bo trajal od 9. do 17. ure.

V času sejma bomo predvajali tudi različne  
strokovne filme o smučanju!

Prisoten bo tudi strokovnjak, ki vam bo svetov-  
al.

Vstopnica simbolična: odrasli 20 din, mladina  
10 din.

O drugih dejavnostih, ki jih pripravljamo do  
konca koledarskega leta, pa drugič.

Pa na svidenje... pri SK »Krim«

Božo Osterman  
61000 Ljubljana  
Ul. borcev za sev. mejo 44

## Gozdni tek smučarjev tekačev

Smučarski klub Brdo je organiziral V. tradicio-  
nalni tek smučarjev tekačev. Pokrovitelj teka v  
naravi je bil »Inženirski biro ELEKTROPRO-  
JEKT, Ljubljana. Lepo vreme in dobro priprav-  
ljene tekmovalne proge so privabile na start 117  
tekačev: od tega 11 tekačic, 18 pionirk in 26  
pionirjev. Število najmlajših se je od lanskega leta  
povečalo za 12 udeležencev, kar je zelo razvese-  
ljivo, s svojo udeležbo pa so dokazali, da si takih  
športnih prireditev želijo.

Tekmovanje samo je bilo razdeljeno na več  
kategorij. Tako so pionirji in pionirke startali na  
tri kilometrske progi, ženska ekipa do 30 let in nad  
30 let na osem kilometrske progi, moški do 40 let  
in nad 40 let pa so se pomerili na dvanajstkiłome-  
trski progi.

Rezultati tekmovanja po kategorijah:  
Pionirke: 1. Jasna Kovač (SD Belinka), 2. Ivan-  
ka Gerlica (SK Brdo), 3. Andreja Veršin (TSK  
Olimpija).

Pionirji: 1. Tomaž Drolc (AK Domžale), 2.  
Mirko Teraž (SK Mojstrana), 3. Iztok Dolžak

(SK Brdo).

Ženske do 30 let: 1. Tina Modic (SK Brdo), 2.  
Maja Kristek (Klinični center), 3. Simona Čerin  
(Klinični center).

Ženske nad 30 let: 1. Martina Rojc (RPD  
Dolga pot), 2. Majda Hočvar (RPD Dolga pot),  
3. Majda Budna (SD Ježica).

Moški do 40 let: 1. Branko Kranjc (T. Vele-  
nje), 2. Franci Teraž (SK Mojstrana), 3. Fonzi  
Grad (SD Belinka).

Moški nad 40 let: 1. Ivan Bartol (Moste), 2.  
Janez Lesjak (Partizan Vič), 3. Brane Kušar (Po-  
dutič).

Kategorizirani: 1. Maks Skubic (AK Olimpija),  
2. Tone Djuričič (SK Mojstrana), 3. Mitja Beber  
(SK Brdo).

Ekipni zmagovalec je bil Smučarski klub Brdo.  
Tekmovalne proge so bile dobro označene, po-  
leg tega so ob tekmovalni progi bili postavljeni še  
člani mladinci Narodne zaščite, katero je uspešno  
organiziral Marko Podobnikar.

FRANCI ŠPACAPAN

